

Список розподілу додаткових балів ФЛ (перший семестр 2024/2025 н.р.)

№	ф /і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФЛ	Хлевнюк Софія Сергіївна	Бакалавр	2	ЛА-33	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Виконання обов'язків голови профбюро, координація роботи профбюро Працювала на приймальній комісії. Була на ДВД та Абітфестах Організація дня першокурсника(допомога в організації зони профкому), видача посвідчень в басейн. Організація кінопоказа Despicable me, Професту(курування зоною квестів), спіддейтінгу та кінопоказу від ФЛ/ІХФ. Була головуючою в організації Геловіну від Профкому студентів. Організація Рофлотуру з боулінгу разом з профбюро студентів ІЕЕ. Участь та курування наряду окупних свічок на дні волонтера 2024. Організація Вечорниць. Також регулярно працюю в гуманітарному штабі та волонтерила на FoodBank	Подання профкому		20	45
						Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Виконання обов'язків заступника голови профкому студентів: ведення соцмереж профкому студентів, створення брендбуку Профкому студентів, робота в комісії з зовнішніх зв'язків	Подання профкому		10	
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць", активна робота щодо популяризації програм міжнародного академічного обміну. Координація роботи профбюро студентів ФЛ. Організація та координація студентських заходів та ініціатив ФЛ, популяризація подій серед студентської	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	15	

								спільноти. Популяризація міжнародних проектів та ініціатив серед студентів ФЛ	керівників гуртків)			
2	Ф Л	Варнавська Євгенія Дмитрівна	Бакалавр	2	ЛА-33	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	участь в організації ДВД, професту, дня першокурсника (на рівні факультету) та допомога у загальному. Організація та розробка декору на Хеловін. Працювала в гуманітарному штабі (виготовлення окопних свічок, участь в дні волонтерства, сортування продуктивних наборів) .Допомогала в організації кинопоказів та спіддейтінгу від профбюро ФЛ. Видавала посвідчення в басейн.	Подання профкому		20	30
						Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Робота в комісії з зовнішніх зв'язків: організація і супровід делегації студентської організації ТФ з університету Аалто, Фінляндія, 29.10-02.11.2024	Подання профкому		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор першого курсу, англійська кафедра, групи ЛА-43	Подання СР		8	
3	Ф Л	Ганіна Дар'я	Бакалавр	2	ЛН-31	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Брала участь в організації Професту і Хеллоуїну (фотозона) , виготовлення антен-павуків та окопних свічок, багаторазове волонтерство(сортування продуктивних наборів) , підготовка до дня першокурсника(стікери, вирізання, розробка), видавала посвідчень у басейн. Робота в івент відділі профбюро студентів ФЛ(кінопоказ, спід дейтінг). Студкураторсво	Подання профкому		20	20
4	Ф Л	Грищук Євгенія Олегівна	Бакалавр	1	ЛФ-41	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Організація культмасового заходу "Профест 2024", який проходив 4 жовтня організація та введення одного з квестів). Участь в організації Гелловіну	Подання профкому		12	29

								2024, що відбувся 1 листопада в ЦКС (відповідальність за настільні ігри). А також сортування продуктових наборів. Брала участь 3 рази за період з вересня по грудень 2024 року.				
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	Подання ДНВР		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Підтримувала зв'язок між групою та профкомом університету, була однією з організаторок заходу на честь 30-річчя ФЛ.			7	
5		Косменюк Уляна Олександрівна	Бакалавр	1	ЛА-42	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Допомога з організацією Професта 4 жовтня 2024 року, участь в одному з конкурсів Професта «МузТран»	Подання профкому		5	5
6		Костиря Вікторія Русланівна	Бакалавр	2	ЛФ-31	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Участь у дні вступника, допомогала на дні першокурсника, сортувала продуктивні набори 3 рази, видавала перепустки в басейн, організувала спілдейтінг з ІХФ, участь в організації професту та Геловіну, розробка на регулярній основі постів для інстаграму і телеграму факультету та Профкому студентів.	Подання профкому		20	58
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи ЛФ-41	Подання СР		8	
						Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім.	призери (1 місце)	Міжнародний конкурс "Французька весна"	Програма заходу		30	

						Ігоря Сікорського)						
7		Кульмінська Єлізавета Олексіївна	Бакалавр	2	ЛН-31	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Займалась виготовлення антен, була залучена до проведення заходу до Дня першокурсника 30-го серпня та Професту у вересні. Організувала Гелловін(1 листопада); та брала участь у підготовці «Перекладацьких вечорниць» від Профбюро факультету лінгвістики у грудні	Подання профкому		15	25
	ФЛ					Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	10	
8	ФЛ	Левченко Вікторія Павлівна	Бакалавр	1	ЛА-41	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Допомагала створювати газету до Геловіну, писати текст до посту про STUD party та допомагала робити пости в смм відділі Профбюро студентів ФЛ	Подання профкому		8	16
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога в розробці мерчу	Подання СР, староста групи		8	
9	ФЛ	Лисюк Олександр Вікторович	Бакалавр	1	ЛФ-41	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Організував Спіддейтінг з ІХФ та один з квестів та Професті.	Подання профкому		5	22

						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	Подання ДНВР		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи. Залучав одногрупників до активної участі в житті нашого університету.	Подання СР		7	
10	Ф Л	Наливайчук Анастасія Павлівна	Бакалавр	2	ЛФ-31	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Виготовляла окопні свічки, сортувала продуктових наборів, допомога в організації хеловіну та професту, працювала з фото та розробкою контенту. Організовувала та працювала на день першокурсника	Подання профкому		20	28
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	студкуратор групи			8	
11	Ф Л	Ніколайчук Вікторія Кирилівна	Бакалавр	2	ЛА-32	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	1.Студкураторка, день першокурсника зустрічала свою групу, координувала, загалом виконувала роль студкураторки, підготовка до дня першокурсника 2. Брала участь у професті, сиділа на станції «Сомельє» 3.Волонтерила на рекорді 4.Робила картинки для постів в смм Профбюро 5. Видавала посвідчення в басейн	Подання профкому		20	20
12	Ф Л	Павлова Софія Романівна	Бакалавр	2	ЛА-32	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	У період очного навчання (з 11.11.24 по 06.12.24) брала участь в організації заходу Перекладацькі вечорниці, що відбувся 05.12.24. У виставі відіграла роль українських кумів.	Подання профкому		10	25

						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект NAWA з Гданською Політехнікою. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів English Course for Young Engineers. Наказ НОД/522/24 від 04.07.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	15	
13	ФЛ	Пучина Вікторія Володимирівна	Бакалавр	1	ЛА-42	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Участь в організації конкурсу(муз tran) на професті(04.10.2024), допомогала зі звуком під час вечорниць(05.12.2024)	Подання профкому		9	19
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	10	
14	ФЛ	Самар Назар Олександрович	Магістр	1	ЛА-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Розробка контент-плану для соцмереж профбюро студентів ФЛ	Подання профкому		7	17
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста ЛА-41мп, студкуратор ЛА-11, ЛА-21, ЛА-41, участь у заходах, присвячених Sikorsky challenge (переклад, рекомендаційний лист є), участь в акції «німий дзвін миру» 19.09 у музеї КПІ тощо	Подання СР		10	

15	Ф Л	Сафронова Злата Ігорівна	Бака лавр	1	ЛА-41	Участь у громадсько му житті в Університеті	профспілкова діяльність	Брала участь у встановлення рекорду з виготовлення антен-павуків за 24 години, виготовлення окопних свічок та подовжених антен для рацій(антен- хлистів)	Поданн я профко му		10	10
16	Ф Л	Сердечкіна Єлизавета Сергіївна	Бака лавр	1	ЛФ-41	Участь у громадсько му житті в Університеті	профспілкова діяльність	Була залучена в проведенні Хелловіну від Профкому 01.11 та брала участь в волонтерстві по збиранню продуктових наборів (14.09)	Поданн я профко му		6	16
						Участь у громадсько му житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	Поданн я ДНВР		10	
17	Ф Л	Сулим Ірина Олександрівна	Бака лавр	2	ЛФ-31	Участь у громадсько му житті в Університеті	профспілкова діяльність	Видавала посвідчення в басейн на постійній основі, допомога в організації Професту2024, допомога в організації спіддейтінгу з ІХФ, збирала продуктові набори в гуманітарному штабі, допомогала у виготовленні окопних свічок. Брала у часть у підготовці на день першокурсника та організації екскурсії для першого курсу.	Поданн я профко му		20	30
						Участь у громадсько му житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	Поданн я ДНВР		10	
						Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	студкураторка групи ЛФ-41 і активно допомагаю студентам першого курсу. Вони всі мене знають і звертаються з різних питань, від заселення в гуртожиток до того як відбувається реєстрація в різних системах університету(наприклад Moodle). Також я є старостою своєї групи ЛФ-31 і активно налагоджую спілкування своєї групи з викладачами та кураторкою.	Поданн я СР		10	

18	Ф Л	Ткаченко Олексій Олексійович	Бака лавр	1	ЛА-41	Участь у громадсько му житті в Університеті	профспілкова діяльність	Брав участь в організації Хелловіну 2024 та Професті , виготовляв антени на дні волонтерства, займався профорганізаційною роботою	Поданн я профко му		13	13
19	Ф Л	Троценко Анна Анатоліївна	Бака лавр	2	ЛФ-31	Участь у громадсько му житті в Університеті	профспілкова діяльність	Працювала у гуманітрному штабі на сортунні продуктових наборів 3 рази. Займалась створенням контенту в смм відділі профбюро студентів факультету лінгвістики	Поданн я профко му		8	38
						Загальноуні верситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	призери (1 місце)	Міжнародний конкурс студентських творчих робіт «Французька весна»			30	
20	Ф Л	Сакір Анна Миколаївна	Бака лавр	3	ЛА-21	Участь у громадсько му житті в Університеті	волонтерська діяльність	Участь у волонтерських заходах із поширення інформації щодо діяльності ССС	Поданн я Студент ської соціаль ної служби ДНВР		5	15
						Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Студкуратор групи ЛА-41. Інформування першокурсників про новини КПІ. Заохочення до факультетської діяльності(участі в конференціях, інвентах та інших подіях) Безперервна комунікація з першим курсом англійської кафедри ЛА-41.	Поданн я СР		10	
21	Ф Л	Карачевцева Вікторія Володимирівна	Бака лавр	3	ЛА-21	Участь у громадсько	студентське самоврядуван ня	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.та «День першокурсника» 30 серпня 2024р.	Поданн я начальн		10	43

						му житті в Університеті			ика ВПО- ЦРК			
						Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект NAWA з Гданською ПолітехнікоюЗахід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів. НОД/522/24 від 04.07.2024 English Course for Young Engineers	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	15	
						Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Голова студради ФЛ, проводжу важку роботу з організацією малоактивного факультету. Організація таких заходів як: Speed Dating сумісно з іншими факультетами (неодноразово), Квест для першокурсників, Вечорниці, також приймала участь у організації Дня першокурсника та Абітфесту. Розробка постів на рівні з іншими учасниками СР. також робота над ремонтом у кабінеті СР в 7 корпусі. Розробка мерчу студради. Організація дозвілля всередині малоактивного колективу, в яку входить проведення тімблдінгів та щотижневих зборів. Також постійна комунікація зі старостами та студкураторами стосовно освітніх процесів і також з адміністрацією факультету. Робота з документацією.	Поданн я СР		18	
22	Ф Л	Сохар Олександра Володимирівна	Бака лавр	3	ЛА-21	Участь у громадсько	студентське самоврядуван ня	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	Поданн я начальн		5	5

						му житті в Університеті			ика ВПО- ЦРК			
23	Ф Л	Шевченко Поліна Сергіївна	Бака лавр	1	ЛФ-41	Участь у громадсько му житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	поданн я ДНВР		10	10
24	Ф Л	Усатюк Дар'я Сергіївна	Бака лавр	1	ЛФ-41	Участь у громадсько му житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	поданн я ДНВР		10	10
25	Ф Л	Тертічна Марія Вікторівна	Бака лавр	1	ЛФ-41	Участь у громадсько му житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	поданн я ДНВР		10	25
			Бака лавр	1	ЛФ-41	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Активна участь в роботі гуртка (проведення 2х збірних оглядових екскурсій в період 10.2024-11.2024)		Клуб екску рсов одів КПІ 7/128 від 24.07 .2020	5	
						Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	За період з 01.09.2024 до 01.12.2024 я була активною студенткою, брала участь у заходах, а також підтримувала зв'язок між групою та профкомом нашого університету. Крім того, була однією з організаторок заходу : «30-річчя Факультету Філології та 24- річчя КППФМ»	Поданн я СР		10	
26	Ф Л	Олешко Лілія Миколаївна	Магі стр	1	ЛА- 41мп	Участь у громадсько му житті в Університеті	тощо	активна участь в роботі Арт-простору «ВЕЖА»	поданн я ДНВР		10	10

27	Ф Л	Сичова Анастасія Вікторівна	Бака лавр	2	ЛН-31	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	мобільність ініційована здобувачем вищої освіти. Розпорядження №121 від 19.11.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	10	20
					ЛН-31	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Онлайн-курси іспанської мови. Розпорядження №121 від 19.11.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	10	
28	Ф Л	Волошина Дар'я Михайлівна	Бака лавр	1	ЛА-42	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напря	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№1/8 4 від 26.02 .20	10	10

29	Ф Л	Врона Дмитро Олексійович	Бака лавр	2	ЛА-33	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ Н ОН/3 02/20 22 від 24.10 .2022	10	10
30	Ф Л	Гедзюк Олександра Геннадіївна	Бака лавр	2	ЛА-33	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ Н ОН/3 02/20 22 від 24.10 .2022	15	43
						Участь у студентськи х гуртках	Спортивний напря́м	Активна участь в тренуваннях та теоретичній підготовці	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	Атла нтид а, 1/304 ВІД 09.10 .2020	15	

						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	У період навчання з червня по грудень 2024 я: була студкуратором у групі ЛА-42; брала активну участь в організації дня Першокурсника; брала участь в організації Speed dating	подання СР		13	
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання спорт комплексу		10	
31	Ф Л	Герасимчук Марина Вадимівна	Бака лавр	1	ЛА-42	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	10	10
32	Ф Л	Глуховська Світлана Янівна	Бака лавр	2	ЛА-33	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/84 від 26.02.20	10	10

33	Ф Л	Гурська Дарина Вячеславівна	Бака лавр	1	ЛА-41	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напря́м	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№1/8 4 від 26.02 .20	10	10
34	Ф Л	Дудко Марта Олексіївна	Бака лавр	1	ЛА-42	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напря́м	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№1/8 4 від 26.02 .20	10	10
35	Ф Л	Кирпонос Ольга Романівна	Бака лавр	4	ЛА -12	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напря́м	1. Участь у Всеукраїнській науковій студентській конференції «Українська мова: вчора, сьогодні, завжди» з доповіддю (04.12.2024); 2.Участь у міжнародному науковому проєкті EDGE (вересень-грудень 2024).	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	«ВІД ЛУНН Я КІФА РИ» № НОН/ 49/20 21 від 03.03 .2021 р	15	100

						Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	EDGE project			60	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнська студентська наукова конференція «Українська культура: вчора, сьогодні, завжди»	Програма конференції		40	
36	Ф Л	Клименко Дар'я Олександрівна	Бакалавр	2	ЛА-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ Н ОН/3 02/20 22 від 24.10 .2022	15	22
67						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Проводжу активні комунікації з викладачами, вчасно передаю необхідну інформацію групі та сприяю кращій комунікації групи з викладачами. Також стараюся брати активну участь у студентському житті факультету: допомагала в організації Вечорниць та квесту до дня першокурсника	Подання СР		7	

37	Ф Л	Коробко Поліна Володимирівна	Бака лавр	3	ЛФ-21	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект NAWA з Гданською Політехнікою Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів English Course for Young Engineers. Наказ НОД/522/24 від 04.07.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	15	15
38	Ф Л	Кузнецов Станіслав Костянтинівч	Бака лавр	2	ЛА-33	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ Н ОН/3 02/20 22 від 24.10 .2022	10	10
39	Ф Л	Лебеденко Софія Євгеніївна	Бака лавр	1	ЛА- 341	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напрям	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематичі; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№1/8 4 від 26.02 .20	10	10

40	Ф Л	Левенець Ірина Андріївна	Бака лавр	3	ЛА-22	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у міжнародній програмі. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів. Perspektywy Women in Tech Summit 2024. НОД/430/24 від 06.06.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	10	10
41	Ф Л	Малахова Софія Миколаївна	Бака лавр	2	ЛН-31	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	1. Виступ на засіданні гуртка з доповіддю на тему «Переклад у стародавніх Персії та Індії». 2. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції "Навчання і викладання у багатомовному світі у цифровому форматі в Україні сьогодні. Digitales Lernen und Lehren in der mehrsprachigen Welt in der heutigen Ukraine" без публікації тез, 29-30 листопада 2024 р.		№1/1 89 від 27.05 .2020 р.	5	20
						Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект NAWA з Гданською Політехнікою Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів English Course for Young Engineers. Наказ НОД/522/24 від 04.07.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	15	
42	Ф Л	Марков Микита Олександрович	Магі стр	1	ЛА – 41мп	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	1. Участь у Всеукраїнській науковій студентській конференції «Українська мова: вчора, сьогодні, завжди» з повіддю (04.12.2024); 2.Участь у	поданн я керівни ка	«ВІД ЛУНН Я КІФА	15	100

								міжнародному науковому проєкті EDGE (вересень-грудень 2024).	ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	РІ» № НОН/49/2021 від 03.03.2021 р		
						Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	EDGE project			60	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнська студентська наукова конференція «УКРАЇНСЬКА КУЛЬТУРА: ВЧОРА, СЬОГОДНІ, ЗАВЖДИ»	Програма конференції		40	
43	Ф Л	Міхеева Марія Ігорівна	Бакалавр	3	ЛН-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у міжнародному освітньому проєкті NAWA з Гданською політехнікою. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проєктів English Course for Young Engineers НОД/522/24 від 04.07.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	15	20

						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	1. Виступ на засіданні гуртка з доповіддю на тему «Асемантема як елемент німецькомовного словотвору». 2. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції "Навчання і викладання у багатомовному світі у цифровому форматі в Україні сьогодні. Digitales Lernen und Lehren in der mehrsprachigen Welt in der heutigen Ukraine" з публікацією тез (Міхеєва М.І., Туришева О.О. Класифікація німецькомовних інтерфіксів. Навчання і викладання у багатомовному світі у цифровому форматі в Україні сьогодні. Digitales Lernen und Lehren in der mehrsprachigen Welt in der heutigen Ukraine: матеріали Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції 29-30 листопада 2024 року / упор. С. М. Іваненко, О. О. Холоденко, О. О. Яременко-Гасюк, К. Дальйо, К. Компе, А. Ланге. Київ : Видво УДУ імені Михайла Драгоманова, 2024. С. 153-156).	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/189 від 27.05.2020 р.	15	
44	ФЛ	Мішина Дар'я Сергіївна	Бакалавр	4	ЛА -12	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	1. Участь у Всеукраїнській науковій студентській конференції «Українська мова: вчора, сьогодні, завжди» з доповіддю (04.12.2024); 2.Участь у міжнародному науковому проєкті EDGE (вересень-грудень 2024).	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	«ВІД ЛУНН Я КІФА РИ» № НОН/49/2021 від 03.03.2021 р	15	100

						Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	EDGE project			60	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнська студентська наукова конференція «Українська культура: вчора, сьогодні, завжди»	Програма конференції		40	
45	Ф Л	Невмержицька Софія Михайлівна	Бакалавр	2	ЛА-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект NAWA з Гданською Політехнікою Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів English Course for Young Engineers. Наказ НОД/522/24 від 04.07.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	15	15
46	Ф Л	Нікітіна Софія Антонівна	Бакалавр	1	ЛА-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	15	27

									керівників гуртків)			
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Основна дизайнерська робота в СР, в яку входить розробка мерча та матеріалів для заходів (картки, презентації тощо). Участь у вечорницях як одна з персонажів цієї постанови.	Подання СР		12	
47	Ф Л	Олійник Катерина Володимирівна	Бакалавр	1	ЛА-42	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/84 від 26.02.20	10	10
48	Ф Л	Панцюк Дарина Андріївна	Бакалавр	1	ЛА-341	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/84 від 26.02.20	10	10
49	Ф Л	Позняк Олеся Юріївна	Бакалавр	2	ЛФ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР	№ НОН/302/2022 від	15	15

									(за поданням керівників гуртків)	24.10.2022		
50	ФЛ	Пятибратова Ірина Романівна	Бакалавр	1	ЛА-42	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/84 від 26.02.20	10	10
51	ФЛ	Репко Єлизавета	Бакалавр	1	ФІ-43	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	1. Участь у Всеукраїнській науковій студентській конференції «Українська мова: вчора, сьогодні, завжди» з доповіддю (04.12.2024); 2.Участь у міжнародному науковому проєкті EDGE (вересень-грудень 2024).	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	«ВІД ЛУНН Я КІФА РИ» № НОН/49/2021 від 03.03.2021 р	15	15
52	ФЛ	Руденко Владислава Романівна	Бакалавр	3	ЛА-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у міжнародній програмі. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проєктів. Perspektywy Women in Tech Summit 2024. НОД/430/24 від 06.06.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР (за	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	10	10

									подання керівників гуртків)			
53	Ф Л	Савченко Тимур Олексійович	Бака лавр	1	ЛА-44	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівни ка ВОВРС ДНВР (за подання керівни ків гуртків)	№ Н ОН/3 02/20 22 від 24.10 .2022	10	10
54	Ф Л	Семененко Анастасія Олександрівна	Бака лавр	4	ЛА - 11	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	1. Участь у Всеукраїнській науковій студентській конференції «Українська мова: вчора, сьогодні, завжди» з доповіддю (04.12.2024); 2.Участь у міжнародному науковому проєкті EDGE (вересень-грудень 2024). 3.Участь у Міжнародному конкурсі української мови ім. П. Яцика	подання керівни ка ВОВРС ДНВР (за подання керівни ків гуртків)	«ВІД ЛУНН Я КІФА РИ» № НОН/ 49/20 21 від 03.03 .2021 р	15	100
						Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	староста групи, допомагаю з оформленням картинок (візуал)	Подання я СР		13	
						Конкурси та турніри (які проводяться органами	призери I етапу (загальноуні в)	Учасник			0	

						державної влади, такі як ім. П.Яцика, ім. Т.Шевченка та ін.)	ерситетського) (III місце)					
						Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнської студентської наукової конференції «УКРАЇНСЬКА КУЛЬТУРА: ВЧОРА, СЬОГОДНІ, ЗАВЖДИ»	Програма конференції		40	
						Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь міжнародна	EDGE project			60	
55	Ф Л	Скляр Валерія Олександрівна	Бакалавр	1	ЛА-42	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/84 від 26.02.20	10	10

56	Ф Л	Скомаровська Ярослава Олегівна	Бака лавр	1	ЛА-42	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напрямок	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/84 від 26.02.20	10	10
57	Ф Л	Солованюк Світлана	Бака лавр	1	ЛФ-43	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна участь в роботі гуртка (проведення 2х збірних оглядових екскурсій в період 10.2024-11.2024)		Клуб екскурсодів КПІ 7/128 від 24.07.2020	5	5
58	Ф Л	Сукманюк Анастасія Костянтинівна	Бака лавр	4	ЛА -11	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманітарний напрям	1. Участь у Всеукраїнській науковій студентській конференції «Українська мова: вчора, сьогодні, завжди» з доповіддю (04.12.2024); 2.Участь у міжнародному науковому проєкті EDGE (вересень-грудень 2024).	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	«ВІД ЛУНН Я КІФА РИ» № НОН/49/2021 від 03.03.2021 р	15	100
						Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і	участь міжнародна	EDGE project			60	

						освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)						
						Участь у конференції з публікацією тез	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнська студентська наукова конференція «УКРАЇНСЬКА КУЛЬТУРА: ВЧОРА, СЬОГОДНІ, ЗАВЖДИ»	Програма конференції		40	
59	Ф Л	Ткаченко Олексій Олексійович	Бакалавр	1	ЛА-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	10	10
60	Ф Л	Товкач Юлія Сергіївна	Бакалавр	3	ЛФ21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у міжнародному освітньому проекті NAWA з Гданською політехнікою. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів English Course for Young Engineers НОД/522/24 від 04.07.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	15	15

61	Ф Л	Хугаєва Анна Сергіївна	магіс тр	1	ЛН- 41мп	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Онлайн-курси іспанської мови. Розпорядження №121 від 19.11.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	10	10
62	Ф Л	Цюцюра Поліна Ігорівна	Бака лавр	4	ЛФ-31	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напрям	Участь у міжнародному освітньому проекті NAWA з Гданською політехнікою. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів English Course for Young Engineers НОД/522/24 від 04.07.2024	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ НОН/ 302/2 022 від 24.10 .2022	15	15
63	Ф Л	Черкова Анастасія Ярославівна	Бака лавр	1	ЛА-42	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напряв	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематичі; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№1/8 4 від 26.02 .20	10	10

64	Ф Л	Щербина Аліна Олександрівна	Бака лавр	1	ЛА-41	Участь у студентськи х гуртках	Науковий напря́м	Активна участь у семінарах з методики викладання іноземної мови для студентів технічних та гуманітарних спеціальностей; участь у дискусіях та обговореннях, присвячених педагогічній тематиці; розробка навчальних матеріалів іноземною мовою	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№1/8 4 від 26.02 .20	10	10
65	Ф Л	Якубовська Богдана Русланівна	Бака лавр	1	ЛН-41	Участь у студентськи х гуртках	Соціогуманіта рний напря́м	Активна робота в організації заходів на рівні факультету, організація "Перекладацьких вечорниць"	поданн я керівни ка ВОВРС ДНВР (за поданн ям керівни ків гуртків)	№ Н ОН/3 02/20 22 від 24.10 .2022	10	10
66	Ф Л	Задума Дарія Олександрівна	Бака лавр	2	ЛН-31	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Студкуратор групи ЛА-341; приймала участь у підготовці до дня першокурсника	Поданн я СР		9	9
67	Ф Л	Кудина Аліна Костянтинівна	Бака лавр	1	ЛА-44	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Брала активну участь у допомозі своїй групі, зокрема: збирала, заповнювала та передавала анкети до кафедри, а також займалася організаційними питаннями. Окрім цього, я є членом Профкому та брала участь у конференції як делегат, представляючи інтереси своєї групи.	Поданн я СР		5	5
68	Ф Л	Куцопал Юлія Ігорівна	Бака лавр	1	ЛА-41	Участь у громадсько	студентське самоврядуван ня	Написання і оформлення постів для телеграм-каналу СР, які інформували студентів про заходи та події. Брала	Поданн я СР		10	10

						му житті в Університеті		участь в організації івентів, допомагала з їх плануванням .				
69	Ф Л	Нагребецька Ірина Ігорівна	Бака лавр	2	ЛН-31	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Створювала пости для різних заходів, брала участь в організаційних питаннях та їх вирішеннях.	Поданн я СР		10	10
70	Ф Л	Онищенко Олександра Андріївна	Бака лавр	1	ЛА-44	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Активна участь у заходах студентської ради університету, допомога з розробкою постів	Поданн я СР		10	10
71	Ф Л	Позняк Олеся Юріївна	Бака лавр	2	ЛФ-31	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Голова відділу роботи з людьми і заступник голови СР ФЛ. Мої дії за цей семестр склалися з: організація тімблдіingu; допомога з організацією спід-дейтінгу; формування форм на вступ у СР; Участь і допомога у вечорницях; створення мерча; організація і участь у квесті для вступаючих студентів; проведення онлайн мітингу для учасників СР	Поданн я СР		15	15
72	Ф Л	Сибіль Юлія Анатоліївна	Бака лавр	3	ЛА-21	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Налагодження зв'язків між групою та викладачами; допомога у вирішенні особистих питань, які пов'язані з навчальним процесом; посередництво між куратором і студентами	Поданн я СР		7	7
73	Ф Л	Стенько Дар'я Віталіївна	Бака лавр	2	ЛА-31	Участь у громадсько му житті в Університеті	студентське самоврядуван ня	Староста групи, допомагала підтримувати контакт між викладачами та студентами, передавала розклад занять та інформувала про технічні зміни під час дистанційного навчання. В період офлайн-навчання організовувала дозвілля групи та спільне проводження часу.	Поданн я СР		7	47
						Участь у конференції із	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнська студентська наукова конференція "Українська культура: вчора, сьогодні завжди"	Програ ма конфер енції		40	

						публікацією матеріалів						
74	Ф Л	Чеснокова Крістіна Вадимівна	Бака лавр	4	ЛН-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Відповідала одразу на повідомлення, інформувала перший курс усією необхідною інформацією, відповідала на питання і загалом робила все, що було у моїх силах. Виконуючи роль старости, під час ректорського контролю повідомляла одногрупників про необхідність написання тесту, зокрема тих, хто рідко читає чат. Відповідаю на питання викладачів від імені групи.			13	13
75	Ф Л	Килівнік Роман Олександрович	Бака лавр	3	ЛА-21	Конкурси та турніри (які проводяться органами державної влади, такі як ім. П.Яцика, ім. Т.Шевченка та ін.)	призери I етапу (загальноуніверситетського) (III місце)	Учасник			0	0
						Бали не зараховано	Бали не зараховано	Літня школа перекладу не є конкурсом і олімпіадою			0	
76	Ф Л	Шеремет Наталія Олегівна	Магістр	1	ЛН-41мп	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт (згідно з переліком МОН)	призери (III місце)	3 місце	диплом	конкурс 2023-2024 (минулий семестр)	0	0
77	Ф Л	Бурдюг Аліна Володимирівна	Бака лавр	4	ЛА-11	Конкурси та турніри (які проводяться органами державної	призери I етапу (загальноуніверситетського) (III місце)	1 місце			30	30

						влади, такі як ім. П.Яцика, ім. Т.Шевченка та ін.)						
78	Ф Л	Луговець Анастасія Олександрівна	Бакалавр	2	ЛА-32	Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	призери (III місце)	Міжнародний конкурс студентських творчих робіт «Французька весна»	диплом, відбувся у червні		24	24
79	Ф Л	Маренчук Юлія Вадимівна	Бакалавр	4	ЛФ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	Mitacs Globalink Research Internship		Навчання, не конкурс	0	24
						Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря	призери (III місце)	Міжнародний конкурс студентських творчих робіт «Французька весна»			24	

						Сікорського))						
80	Ф Л	Архипенко Юлія Володимирівна	Бака лавр	2	ЛА-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	VII Всеукраїнська студентська наукова конференція «УКРАЇНСЬКА КУЛЬТУРА: ВЧОРА, СЬОГОДНІ, ЗАВЖДИ»			40	40
81	Ф Л	Ващенко Олександра Валентинівна	Бака лавр	2	ЛА-31	Конкурси та турніри (які проводяться органами державної влади, такі як ім. П.Яцика, ім. Т.Шевченка та ін.)	призери I етапу (загальноунів ерситетського) (III місце)	3 місце			24	24
82	Ф Л	Чернявська Софія Сергіївна	Бака лавр	1	ЛА-43	Міські спортивні змагання	участь	Подання від спорткомплексу			10	10